

ВИТЯГ  
з протоколу № 2 засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від 30 жовтня 2018 року

Присутні: 63 члени вченої ради з 70

Голова вченої ради – В.І. Аранчій

Учений секретар – Т.В. Булах

СЛУХАЛИ: 11.28. Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про доцільність прикріплення здобувачем наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 06.01.01 – загальне землеробство Матюхи Володимира Леонідовича, кандидата сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника ДУ Інституту зернових культур НААН України до кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії, призначення наукового консультанта та затвердження назви теми дисертаційного дослідження в наступній редакції: «Науково обґрунтована концепція боротьби проти ентомофітопатогенного комплексу в посівах пшениці озимої після непарових попередників на чорноземах звичайних північного Степу України».

УХВАЛИЛИ:

1. Прикріпити здобувачем наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 06.01.01 – загальне землеробство Матюху Володимира Леонідовича, кандидата сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника, провідного наукового співробітника ДУ Інституту зернових культур НААН України до кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

2. Призначити науковим консультантом для написання докторської дисертації доктора сільськогосподарських наук, професора Писаренка Павла Вікторовича, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

3. Затвердити назву теми докторської дисертації здобувачу наукового ступеня доктора наук за спеціальністю 06.01.01 – загальне землеробство Матюсі Володимирі Леонідовичу, кандидату сільськогосподарських наук, старшому науковому співробітнику, провідному науковому співробітнику ДУ Інституту зернових культур НААН України в наступній редакції: «Науково обґрунтована концепція боротьби проти ентомофітопатогенного комплексу в посівах пшениці озимої після непарових попередників на чорноземах звичайних північного Степу України».

Прийнято одноголосно.

Голова вченої ради академії, професор \_\_\_\_\_ підпис

В.І. Аранчій

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Т.В. Булах